04 LC 99 0248

Senate Resolution 692

By: Senator Dean of the 31st

A RESOLUTION

- 1 Commending Mrs. Georgia Wyatt; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, the Cedartown Federated Women's Clubs, Cedartown, and the State of Georgia
- 3 are proud to call Mrs. Georgia Wyatt one of their own; and
- 4 WHEREAS, she has been a lifelong resident of Cedartown and is a Class of 1928 graduate
- 5 of Cedartown High School and a Class of 1930 graduate of Georgia State College for
- 6 Women; and
- 7 WHEREAS, this refined, elegant, and educated lady of the South has been a member of the
- 8 federated clubs since the group was founded in 1934 when her mother, Mrs. Portia B.
- 9 Russell, was the federation's first president; and
- 10 WHEREAS, Mrs. Wyatt served nearly three decades as president of the Cedartown
- 11 Federated Women's Clubs, arriving to the office in 1969; and
- 12 WHEREAS, as president of the Cedartown Federated Women's Clubs, Georgia Wyatt
- dutifully served the organization, its members, and her community and provided steadfast
- 14 leadership and outstanding direction.
- 15 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 16 commend Mrs. Georgia Wyatt on her years as a member and president of the Cedartown
- 17 Federated Women's Clubs and on the prodigious leadership she has given the federation.
- 18 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed
- 19 to transmit an appropriate copy of this resolution to Mrs. Georgia Wyatt.